
滋賀県立水口東中学校
平成26年度 学校評価 中学生　調査結果 №１

26.3% 

7.7% 

10.7% 

15.0% 

58.8% 

61.5% 

44.0% 

54.9% 

11.3% 

26.9% 

28.0% 

21.9% 

3.8% 

3.8% 

17.3% 

8.2% 

0% 25% 50% 75% 100%

1年 

２年 

３年 

全校 

１ 私は校長先生が式典や集会で話

される本校の教育方針や生徒への

期待を理解している。 
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２ 私は本校の先生方は協力して授

業や特別活動の指導に当たっている

と思う。 
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３ 学校は、授業時間の確保に努め、

基礎的・基本的な学力が定着するよ

う計画的に学習指導を行っている。 
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４ 学校は、わかる授業を展開すると

ともに、より発展的な学力を身につけ

る機会を設けている。 
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５ 学校は、生徒が基本的な生活習

慣を身につけることができるよう適切

な指導を行っている。 
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６ 学校は、生徒の安全確保のため

に交通指導や安全指導に取り組ん

でいる。    
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７ 学校は、いじめの防止・早期発

見・早期対応に努めている。 

30.0% 

26.0% 

44.0% 

33.2% 

50.0% 

51.9% 

36.0% 

46.1% 

17.5% 

19.5% 

17.3% 

18.1% 

2.5% 

2.6% 

2.7% 

2.6% 

0% 25% 50% 75% 100%

1年 

２年 

３年 

全校 

８ 学校は、夢未来予想図等の学習を

通して、さまざまなことに関心をもたせ、

将来の進路選択に役立てている。 
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10 学校は、生徒会活動（学園祭な

ど）や学校行事の活性化のために環

境整備を行っている。 
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11 生徒会活動や部活動は、活発に

行われている。 

69.2% 

46.2% 

64.0% 

59.7% 

24.4% 

43.6% 

24.0% 

30.7% 

6.4% 

9.0% 

5.3% 

6.9% 

0.0% 

1.3% 

6.7% 

2.6% 

0% 25% 50% 75% 100%

1年 

２年 

３年 

全校 

12 図書館は利用しやすいように整

備されている。 
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13 学校は、本を読む機会を増やし、

生徒の読書意欲を高めるように努め

ている。 
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14 学校は、規則正しい生活や健康

管理の促進に努めている。 
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１５ 学校は、体調が悪い時など、担

任や保健室の先生に相談しやすい環

境づくりを行っている。 
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16 学校は、学活や講演会などにより、

お互いを大切にする生活ができるよう指

導を行っている。 
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17 学校は、生徒がお互いに人権を

尊重しあい、快適な学校生活が送れ

るように配慮している。 
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18 学校は、日直当番や掃除当番・

委員会か活動を通して、環境美化を

促進している。 
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19 学校は、普段からゴミの分別や節

水・節電などに努め、生徒の環境意

識を高めている。 
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20 学校の施設設備は、安全に維持管理され 

ている。 
ほぼ当てはまる 

やや当てはまる 

どちらかいうと当てはまらない 

ほとんど当てはまらない 
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21 学校から配布される文書は適切

でわかりやすいものになっている。 
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22 学校生活について必要な情報

は、学級や部活等において適切に伝

えられている。 
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９ 面談で悩みを相談することによ

り、将来の進路実現に向けての意欲

が高まっている。 
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23 私は、学級文庫の本などを利用

し、読書の楽しみを高めている。 


